

Οι 4 μεγάλες τράπεζες θα συμβάλουν στο ταμείο ανάπτυξης μικρών επιχειρήσεων

Μετά από μήνες διαπραγματεύσεων, οι τράπεζες συμφώνησαν να λάβουν μέρος σε ένα ταμείο ανάπτυξης μικρών επιχειρήσεων που χρειάζονται μετρητά για να επεκταθούν, χωρίς να χρεωθούν περαιτέρω. Η κάθε μία από τις τέσσερις μεγάλες τράπεζες έβαλε 100 εκατομμύρια δολάρια. Η κυβέρνηση Morrison θα συνεισφέρει επίσης \$100 εκατομμύρια. Το ταμείο θα παρέχει στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις το λεγόμενο «υπομονετικό κεφάλαιο», όπου οι επενδυτές δεν αναμένουν να επιτύχουν

γρήγορο κέρδος. «Η όλη ιδέα αφορά κάποια επιχείρηση που ίσως θέλετε να μεγαλώσετε, να επεκτείνετε, να ανακαινίσετε, να αγοράσετε νέο εξοπλισμό, χωρίς να αυξήσετε το προφίλ του χρέους σας. Αυτό το ταμείο προσφέρει την ευκαιρία να πάρετε μια ένεση κεφαλαίου από μετοχικά κεφάλαια, να έχετε την ευκαιρία να συνεργαστείτε με το ταμείο ανάπτυξης, το οποίο θα λάβει ένα μειοψηφικό μερίδιο από την επιχείρησή σας» δήλωσε προχθές ο θησαυροφύλακας Josh Frydenberg. Το ταμείο αναμένεται να φτάσει στο 1

δισεκατομμύριο δολάρια μέσα σε πέντε χρόνια και να βοηθάει 30 με 50 επιχειρήσεις κάθε χρόνο. Ο σκωτικής θησαυροφύλακας Jim Chalmers στήριξε αρχικά το σχέδιο, αλλά «επιτέθηκε» στην κυβέρνηση κατά τη διαδικασία. «Αν η κυβέρνηση σοβαρολογούσε κι ήθελε να το κάνει σωστά, θα είχε αφιερώσει περισσότερες από τέσσερις ημέρες διαβουλεύσεων στο νομοσχέδιο. Η ενασχόληση του θησαυροφύλακα με τα ενδιαφερόμενα μέρη και τις επιχειρήσεις, μέχρι στιγμής, έχει υπάρξει εντελώς ανεπαρκής» δήλωσε ο κ. Chalmers.

Πολιτικά πυρά εναντίον Morrison για επέμβαση σε αστυνομική έρευνα


Ο πρώην πρωθυπουργός Malcolm Turnbull εξέφρασε ανησυχίες για το γεγονός ότι ο πρωθυπουργός Scott Morrison τηλεφώνησε απευθείας στον επικεφαλής της αστυνομίας της ΝΝΟ, Mick Fuller, για μια έρευνα απάτης που αφορούσε τον υπουργό Ενέργειάς του, Angus Taylor. Ο πρωθυπουργός αποκάλυψε την Τρίτη ότι είχε τηλεφωνήσει στον αρχηγό της αστυνομίας της ΝΝΟ για να επιβεβαιώσει ότι είχε ξεκινήσει έρευνα σχετικά με ένα πλαστό έγγραφο που χρησιμοποίησε ο κ. Taylor για να επιτεθεί στη δήμαρχο του Σίδνεϊ, Clover Moore.

Ο κ. Turnbull δήλωσε στο Sky News ότι δεν είχε αμφιβολία πως η συζήτηση για την έρευνα θα ήταν «αβλαβής», αλλά θεωρούσε ζωτικής σημασίας το να διεξαχθεί «χωρίς πολιτική επιρροή». «Θα ήταν καλύτερα αν δεν είχε γίνει το τηλεφώνημα» είπε.

Ο γάιτς της ανυπολίτευσης Anthony Albanese ζήτησε να μάθει περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με την τηλεφωνική κλήση. «Η δουλειά του είναι να ενεργεί προς το εθνικό συμφέρον, όχι το προσωπικό» δήλωσε ο κ. Albanese σε δημοσιογράφους προχθές. Οι Εργατικοί ζητούν απομαγνητοφώνηση της κλήσης.

Ο κ. Morrison είπε στο κοινοβούλιο ότι δεν έκανε τίποτα κακό με το να ελέγξει την κατάσταση της έρευνας με τον κ. Fuller. «Ενημερώθηκα για τα θέματα αυτά, όπως είπα σε αυτό το Σώμα [το κοινοβούλιο] ότι θα έκανα, και ύστερα όντως το έκανα και μετά έδωσα αναφορά πίσω σε αυτό το Σώμα, όπως θα έπρεπε» απάντησε. Ο αρχηγός της αστυνομίας της ΝΝΟ δήλωσε ότι δεν υπάρχει τίποτα το ατυχές στο τηλεφώνημα του κ. Morrison, ότι η συζήτηση ήταν «εξαιρετικά σύντομη» κι ότι δεν αποκάλυψε πληροφορίες που δεν περιείχονταν σε επίσημη ανακοίνωση. Επίσης, δήλωσε ότι δεν έχει προσωπική σχέση με τον πρωθυπουργό.

Η αστυνομία ερευνά πώς το γραφείο του κ. Taylor εφοδίασε δημοσιογράφο της The Daily Telegraph με πλαστά έγγραφα, που φέρονται να δείχνουν τα ταξιδιωτικά έξοδα του Συμβουλίου του Σίδνεϊ.













Australian Government


BUILDING OUR FUTURE


In partnership with state and territory governments


Ένα σχέδιο υποδομών 100 δισεκατομμυρίων δολαρίων









Σε ολόκληρη τη χώρα, η Αυστραλιανή κυβέρνηση επενδύει και χρηματοδοτεί καλύτερες υποδομές μεταφορών για να μειώσει τις ώρες ταξιδιού, να βελτιώσει την ασφάλεια και να υποστηρίξει θέσεις εργασίας. Είναι όλα μέρος του 10 ετούς Αυστραλιανού κυβερνητικού σχεδίου επενδύσεων υποδομών ύψους 100 δισεκατομμυρίων δολαρίων για την υποστήριξη του έθνους μας. Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας για να μάθετε περισσότερα για τα έργα που γίνονται κοντά σας. [building our future](#)